

《通灵之六世古宅》24日上映

四款海报一窥“古宅鬼事”



由“香港鬼王”彭发执导，徐娇、张兆辉主演的3D恐怖片《通灵之六世古宅》即将于7月24日在全国公映。近日为促进海外版权发行，《通灵之六世古宅》曝光了四款特供版海报，海报设计风格鲜明，以中国恐怖故事为底色调，海外恐怖因子，传递出血腥惊悚的诡异之感。

《通灵之六世古宅》围绕女孩叶子的古宅见鬼经历展开，徐娇饰演的叶子在机缘巧合之下住进古宅，却偶然揭开了埋藏于大宅内的恐怖记忆，由此触发一系列古宅见鬼经

历并启动秘术通灵的恐怖故事。

此次曝光的特供版海报以暗色基调为主，血腥画面爆棚，冲击观者的感官极限。值得一提的是，此次的特供版海报恐怖风格各异，能引爆众多恐怖片爱好者观感。港版海报悬空的血尸，情节还原古宅情景，韩版海报美艳诡谲让人如坠梦魇，日版海报阴灵浮现惊悚而无法直视，马来西亚版海报压抑基调中充斥着宿命论色彩。整套海报气氛诡谲让人窒息，古宅鬼事即将随之浮出水面。(凤凰)



何灵“转行” 做婚礼策划师

由陈国辉导演，杨颖(Angelababy)、倪妮、陈晓、朱亚文联袂主演的爱情电影《新娘大作战》前日曝光了一支“世纪之战”預告。

預告片中杨颖、倪妮十年闺蜜止于婚礼，前一秒还相亲相爱，后一秒就“高能开撕”。同时曝光的还有演员何灵与井柏然，片中井柏然跨界当上主持人，何灵也转行成为全球顶尖婚礼策划师，助理的失误成为“世纪之战”的导火线。

该片由博纳影业集团、二十世纪福斯和腾讯视频联合出品，将于8月20日七夕公映。(搜狐)

包贝尔跟着 徐峥赵薇上“囧途”

徐峥自导自演的喜剧《港囧》终于曝光“囧途”新搭档。该片此前已正式定档9月25日全国公映，昨天继赵薇之后，徐峥“囧途”最新搭档包贝尔造型正式曝光。

徐峥介绍：“包贝尔此次出演的角色自以为是文艺青年，其实是文艺二货N次元青年，有特点，足够难看。”他不仅称赞包贝尔性格特别逗，演技认真，而且动作戏也完成得相当漂亮。“我们的《港囧》将是一个全新的故事，包贝尔的加盟让整部电影变得更加惊喜，更加新鲜。”(凤凰)



玄彬挑战 “禁欲系”男神

玄彬回归之作《海德、哲基尔与我》已于日前在优酷土豆首播，玄彬挑战双重人格，魅力征服大批影迷。而其在剧中的高冷“禁欲”气质则被指和最近红得发紫的《花千骨》中“尊上”白子画有得一拼。此外，剧中场景梦幻，视觉华丽，已被不少粉丝认定“值得一追”。

《海德、哲基尔与我》改编自漫画家李忠浩编写的韩国网络漫画《哲基尔博士是海德》，讲述了拥有双重人格的男人(世界上最坏的刻薄男哲基尔和最善良的男海德)和这两种人格的女人之间发生的独特的“三角恋情”。

玄彬在继《秘密花园》中挑战“雌雄同体”的金朱元社长后，此次再度挑战患有“双重人格障碍”的男主角具瑞镇常务(刻薄的哲基尔)。作为Wonderland集团的继承人，他运营着韩国最大的酒店和主题乐园，能力外貌兼备。然而他有着不能为人知的秘密，过着如同修道僧人般的生活，热爱瑜伽、不喝酒、不赌博、不恋爱，甚至严格监控自己的心脏搏动情况，把自己打造成高冷“禁欲系”男神，而他这样做的目的是为了压抑自己的另一重人格罗宾(善良的海德)。直至遇到性格开朗活泼的张荷娜(韩智敏饰)，意外唤醒了体内的罗宾，才让他逐渐敞开心扉。(腾讯)

刘青云《三城记》为爱落泪 导演:那个年代值得期待的只有爱情

由刘青云、汤唯、秦海璐、井柏然及黄觉主演，张婉婷导演、罗启锐监制的影片《三城记》日前曝光一组颠沛流离为主题的剧照。剧照中刘青云饰演的道龙与汤唯饰演的月荣辗转离合，在乱世中相遇、分别、守候，揭秘大时代中感人的旷世绝恋。

汤唯表示，影片中的爱情像童话一样美好，“它那么的浪漫，那么的悲伤，太美了”。刘青云则称，“每一次的分开、相见再分开，两个人的感情还是没变，这最令我感动。”监制兼编剧

罗启锐表示，虽然这种海枯石烂的爱情现在比较少见，但却永远不会过时。

为何道龙和月荣对爱情如此执着?导演张婉婷说道，“在那个年代有什么可以期待的呢?值得期待的只有爱情吧，那个年代太苦了，整天在逃难，从一个城市到另外一个城市，如果遇到一个你真心喜欢的人，真的很不容易。”据悉，影片将于8月28日在全国上映。

(金洋)



《淑女涩男》广东卫视热播 刷新三观，爆笑不输《爱情公寓》

由何念执导，谢帅、李梓溪、张骁晗、蔡蝶等主演的都市喜剧《淑女涩男》前日登陆广东卫视。该剧讲述一群“小人物”在实现大梦想的过程中所产生的荒诞离奇的爆笑故事。剧中云集大量网络语言和接地气段子，引发网友关注，被指“刷新三观”、“不输《爱情公寓》”。

《淑女涩男》聚焦现实生活中“90后”立足社会、创业等所遇到的问题，剧中主角是一个怀揣梦想努力创业的“不靠谱”群体。在“创业

乌托邦”中，谢帅饰演的怪咖IT宅男“马浮云”，与张骁晗饰演的倒霉富二代“杨豆豆”在收获革命友情的同时又开展了一段离奇搞笑的“脱线爱情”。精神分裂“资深患者”余娅误打误撞撞进马浮云的老洋房，后又走进他的生命，贱萌好基友“林大卫”则出尽各种洋相……这一帮“成事不足败事有余”的小(猪)伙(队)伴(友)，一路奋勇闯关却屡战屡败。

趣侃的对白、轻搞的情节和疯

魔的故事使得该剧一开播就引发网友关注，被指有“爆笑神剧品相”。剧中大量加入时下年轻人常用的网络语言、“接地气”段子。比如林大卫与史上最彪悍服务员的斗嘴一幕，林大卫贫嘴不断“报起菜名”，引得服务员忍无可忍，出手狂虐林大卫，经典相声段子频现。而女汉子李梓溪呆萌强悍的直爽性格则刷新网友三观，与人斗嘴时火花四射，令人捧腹。

(新浪)

大投入

《寂寞空庭春欲晚》热拍 每位主演20余套造型

浙江梦幻星生园影视出品的电视剧《寂寞空庭春欲晚》目前正在横店热拍，前日首次曝光主要角色定妆海报。该剧改编自匪我思存经典小说，刘恺威、郑爽二度合作，演绎清宫虐心虐恋。

匪我思存的经典小说《寂寞空庭春欲晚》被誉为古代言情绝版典范，更是网友票选“最希望被改编成影视剧”的网络小说之一。讲述了一代帝王康熙与良妃琳琅真挚美好的缠绵爱情故事，尚未开拍就已吸引不少关注。刘恺威和郑爽继《抓住彩虹的男人》后二度合作，分别演绎清圣祖仁皇帝康熙与流衣女琳琅。资深戏骨米雪饰演孝庄，见证并影响这段荡气回肠的帝王情殇。纳兰容若则大胆起用新人张彬彬，而“好男儿”出身的张晓晨则饰演琳琅的亲哥哥哥儿庆，与琳琅一起沉浮宫中。

从曝光的定妆海报来看，刘恺威霸气威严，眼神中又透露出深情与无奈。郑爽造型清丽，以蓝白色为主的冷色调的服装极其符合人物性格。米雪雍容华贵，气场全开。据悉，该剧造型由多次拿过金像奖、金马奖的香港三大造型师之一的吴宝玲倾力打造，每位主演都有20余套造型，资金投入很大，吴宝玲透露前后花了近半年时间筹备造型，“对这个剧，我们研究了很多，从很多的照片、史实资料中寻找，来还原真实度。”

此次拍摄《寂寞空庭春欲晚》是刘恺威与郑爽的二度合作，刘恺威大赞郑爽，表示时隔一年再度合作，郑爽成熟了不少。刘恺威为了此次拍摄，将头发剃光，他表示虽然头发很重要，但是自己真的很喜欢康熙这个角色，因此决定剃头。(凤凰)



大事故

《纳妾记》遭盗播 制片方报警

由孙坚主演、上线仅几天的网剧《纳妾记》前日遭遇重大盗播事故，许多网友在神秘人提供的账号下，竟拿到未公开上线的前6集，令原本每周四、周五只更新一集的《纳妾记》遭到攻击，这是网剧史上史无前例的一次。

《纳妾记》根据同名大IP小说改编，拍摄前在网上就拥有超高的点击量，如今搬上银幕也受到了大批书迷的关注。盗播导致内容提前剧透，有不少网友提前看过未播出的内容，制片方东阳华海时代影业相关人员表示正在积极消除影响，由于制作过程环节复杂，现在还不清楚哪个环节出了问题。《纳妾记》于7月9日零点播出，每周四五更新一集。该剧自上线PPTV以来，出现大量吐槽留言，罕见地集中在更新太慢、时长不够、看不过瘾等问题上，甚至有网友联合发起，不更新就罢看。目前制片方为了维护版权方及平台方权益，防止事故再次发生已经报警并委托律师处理。(梁晓雯)

侯孝贤卷轴式表达 “聂隐娘”

将于8月27日公映，侯孝贤执导，舒淇、张震、周韵主演的影片《刺客聂隐娘》前天曝光“飞鸟”版海报。舒淇和张震相背而坐，背后隐约浮现一只青鸾鸟。有趣的是，各地对影片内涵的官方解读各不相同。“一千个人眼里有一千个哈姆雷特。”侯孝贤表示，“我的电影是中国卷轴式的表达方式，其实是直观的，只要观众去影院静下心来静气地看电影，都会有自己的体会和理解。”(搜狐)